

中国陶瓷艺术精品展二砂开展

本报讯 10月18日,“百相空转,一息轮回”中国陶瓷艺术精品展在二砂文创园大师特展厅启幕,本次活动由自在堂主办、二砂文创园承办。本次展览的是中国陶瓷艺术大师李明“禅儒道”系列。

李明的作品中粗里见力量、笨里见精神、憨里见灵气,饱含了对生命的思索,充盈着对生灵的礼赞,得道于真情泼洒,行道于自然而然。李明将人物造型纳入钧瓷创作中,将传统钧瓷与西方雕塑相融合,

以当代陶瓷雕塑表现手法,根植河南钧、汝、官的官瓷,名瓷的泥、釉、火的传统,质朴而精彩连绵。

郑州二砂文创园是曾经全国最大、亚洲第一的砂轮厂蝶变而成的生态文化创意产业园。二砂

文创园从第二砂轮厂旧址上崛起新生,旨在打造郑州工业历史遗存文化地标、中原科技文创新经

济产业高地、国际化城市文化消费新领地。

记者 韩娟 通讯员 程式峰

展览时间: 2021年10月18日至2022年2月28日 10:00~18:00
展览地点: 郑州市中原区华山路78号二砂文创园主楼大师特展厅

三官庙街道

开展青少年儿童安全知识教育活动

本报讯 10月23日,三官庙街道社工站华心社工联合河南纺机社区开展了“童伴成芽,一课一画”青少年儿童安全知识教育小组第一节活动。

为了活跃现场气氛,华心社工在活动开始前和孩子们进行了“自画像”互动游戏。游戏结束后,与小组成员制定小组契约。随后,社工利用PPT讲解和问答

互动的形式,重点围绕新型冠状病毒的传播途径、病毒特征、居家防范等方面做了详细讲解。

本次活动以趣味教学为特点,促进青少年儿童对安全知识的接收和吸纳,普及了疫情防控知识和居家卫生注意事项,提升了青少年儿童安全防护意识,守护青少年儿童健康成长。

记者 韩娟 通讯员 雷馨

西流湖街道

开展义诊公益活动 提高居民保健能力

本报讯 10月22日上午,西流湖街道联合郑州中科甲状腺医院在水木清城社区党群服务中心开展“我为群众办实事,坚守初心担使命”主题公益义诊活动,重点进行甲状腺公益筛查。

活动现场,医务人员一边细心地为社区居民测量血压、

血糖和体温等,一边耐心地给居民讲解甲状腺的重要性,回答他们提出的问题,给他们宣传如何通过改善饮食习惯来提高身体素质,引导大家平时加强锻炼,采取低盐少油的饮食方式,提前预防糖尿病、高血压等。此次义诊公益活动

旨在通过健康知识宣讲、咨询、义诊等,大力宣传健康科普知识,增强居民健康意识,督促大家积极参与到自我健康管理中来,引导居民树立健康观念、培养健康行为、提高健康素养。

记者 韩娟 通讯员 许言

航海西路街道

开展“数字化城市管理12319宣传”活动

本报讯 为进一步巩固深化“精细化”管理成果,扩大居民对“精细化”管理相关知识的知晓度,让市民积极参与到城市管理工作中,10月22日上午,航海西路街道在汝河路公园一号小区内开展主题为“数字化城市管理12319宣传”活动。

“12319”城市建设管理服务热线展板主要展示城市精细化管理的具体管理对象,同时突显了“12319”城市建设管理服务热线独特的统一的热线功能、统一的管理界面、统一的数据管理、统一的高标准公众服务等优点,最大限度达到报修有反应、举报有响应、投诉有落

实、咨询有答复、意见有回音的目的,邀请市民积极参与,共同治理。

此次宣传活动采取发放宣传页、摆放展板的形式,向居民现场解答疑问,普及城市管理、文明养犬、垃圾分类的知识,培养大家树立文明健康生活理念。

记者 韩娟 通讯员 丁洁

莲湖街道

大手拉小手 陪伴共成长



本报讯 10月23日,莲湖街道退役军人服务站联合中原区民政局社工站龙腾社工开展了“大手拉小手”亲子陪伴活动,邀请辖区内亲子家庭一起感受秋色。

在社工的带领下,参与活动的亲子家庭一起在社区里欣赏秋景、捡拾落叶。孩子们每发现一片好看的落叶,就像找到宝藏一样兴奋地向家长展示,家长们也被孩子感染,开心地加入到寻找落叶的行动中。社工带领大家将收集的落叶进行整理,并让

家长和孩子们一起发挥想象力,共同制作树叶拼贴画。爸爸妈妈和孩子们一边根据树叶的形状设计图案,一边默契配合,很快就做出了一幅幅充满创意的拼贴画。

本次活动让亲子家庭体验了秋日的美好时光,让家长们在忙碌的工作之余全身心陪伴孩子,使亲子关系更加紧密,营造了温馨和谐的社区氛围。

记者 韩娟 通讯员 毛娅敏 文/图

中原西路街道

开展村(社区)党组织书记“亮赛比”活动

本报讯 10月21日,中原西路街道开展村(社区)党组织书记“亮赛比”暨第三季度逐村(社区)观摩活动。

本次观摩以“基层党建重点任务集中攻坚”为主题,观摩前期,各村(社区)围绕基层党建重点任务集中攻坚行动3个方面8项任务并结合实际选定观摩点。观摩现场,各村(社区)党组织书记都带着“作品”前来分享,各村党建引领村集体经济发展、保利心语社区“一核多元、融合共治”推动无主管楼院治理、颍河西路社区充分发挥党员作用参与无“疫”社区



创建等获得了一致好评。观摩中大家交流心得,取长补短,现场“比、学、赶、超”氛围浓厚,相互促进,全面提升。

随后,全体观摩人员根据观

摩情况对各村(社区)的观摩点进行量化打分,通过现场点评鼓励先进、鞭策后进,营造以实干为荣、用实绩说话的工作氛围。

记者 韩娟 通讯员 赵静文 文/图

桐柏路街道

关爱儿童成长 描绘七彩童年

本报讯 10月21日下午,中原区桐柏路街道西十里铺北社区在辖区嵩悦书屋开展了“关爱儿童成长 描绘七彩童年”儿童绘画活动。

活动现场,志愿者老师向孩子们介绍了一些绘画的基本知识,例如颜色的基本构成,画笔执笔的方法等,孩子们一个个聚精会神地学习着。孩子们发挥想象力,自己创造背景,用灵巧的小手绘制自己心中的图画。

绘画活动结束后,经过一轮轮筛选,最终由小朋友们投票选出了10幅涂色较好的作品。

绘画活动不仅能够增强儿童的绘画兴趣,更可以开发孩子的绘画思维和动手能力,激发孩子的想象力和创造能力,在无形中综合培养了孩子们的观察能力、掌握色彩的能力。此次活动受到家长和孩子们的一致好评。

记者 韩娟 通讯员 冉燕

汝河路街道

走实“万人助万企”活动

本报讯 近日,汝河路街道认真贯彻执行“万人助万企”工作部署,常态化开展“三送一强”“一联三帮”保企稳业专项行动。

坚持项目为王,砥砺深耕。“万人助万企”工作组切实做到重要线索盯住不放、重点项目全程服务,多次召开产业定位报告征求意见座谈会、项目推进会、现场办公会。

精准服务企业,建立“亲清”政商关系。汝河路街道以帮办、陪办、代办为常态,切实当好企业“店小二”,做好服务“贴心人”,精准服务企业,建立“亲清”新型政商关系,帮助中国有色金属工业第六冶金建设有限公司成功入选河南省第八批博士后创新实践基地,帮助黄河机械有限责任公司、文鑫科技有限公司成功申请郑州

市专精特新“小巨人”企业。

建立督办机制,切实解决问题。汝河路街道强化问题接办、督办机制,实行“责任田制”,确保对口专人专办,提高专业性及办事效率,以助推企业加快发展为根本,帮助企业谋创新、谋发展,为企业提供更深、更细、更实的全方位服务。

记者 韩娟 通讯员 段苏娟